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Algemene tevredenheid dienstverlening Q4 2024

Burgerbelo�en

In procenten, door afrondingsverschillen kunnen totaalpercentages niet op 100% uitkomen. 2

Bij Dienst Toeslagen krijg je
waar je recht op hebt

Bij Dienst Toeslagen weet je 
waar je aan toe bent

Dienst Toeslagen staat
voor mij klaar

(helemaal) mee eens (helemaal) mee oneensneutraal weet niet

55 (+4) 27 (-2)

41 (+6) 32 (-2)

34 (+5) 41 (+1)

8 (-2)

18 (-1)

7 (-1)

10 (-)

9 (-2)

18 (-5)

73% (+4)

(zeer)
tevreden

(zeer) ontevreden

weet niet

niet tevreden/
niet ontevreden

14% (-1)

6% (-1)

6% (-2)

Hoe tevreden
ben je over het

algemeen met de
dienstverlening van
Dienst Toeslagen?

voorbeeld

67% (+15)

huidige meting in procenten

+15 procentpunt verschil met vorige meting

+4 procentpunt verschil
met Q2 2024.

Q4 2024
in procenten
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Duidelijkheid 
van informatie (zeer) duidelijk (zeer) onduidelijk

niet duidelijk/
niet onduidelijk

niet bezocht/
weet niet

Berichten die je per post of in de 
Berichtenbox ontvangt van
Dienst Toeslagen

www.mijntoeslagen.nl

www.toeslagen.nl

72 (+4)

61 (+2)

51 (-1)

14 (-2)

14 (+1)

16 (+3)

5 (-1)

5 (-1)

6 (-)

9 (-1)

20 (-2)

27 (-3)

Verwachtingen
In hoeverre komt de dienstverlening
overeen met de verwachtingen?

(veel) beter
dan verwacht

(veel) slechter
dan verwachtzoals verwacht weet ik niet

10 (+2) 65 (+2) 6 (-3) 19 (-2)

Beeldvormende
ervaringen
Heb je in het verleden positieve of 
negatieve ervaringen gehad met
Dienst Toeslagen die je beeld ervan
hebben bepaald?

positieve ervaringen negatieve ervaringen
zowel positieve
als negatieve geen ervaringen/ weet niet

9 (-1) 12 (-) 10 (-5) 69 (+5)

In procenten, door afrondingsverschillen kunnen totaalpercentages niet op 100% uitkomen.



Vertrouwen

...erop dat Dienst Toeslagen mij
juist en eerlijk behandelt

... erop dat Dienst Toeslagen 
optreedt tegen misbruik van toeslagen

... Dienst Toeslagen in haar
beslissingen

Ik vertrouw... (helemaal) mee eens (helemaal) mee oneensneutraal weet niet

71 (+2)

70 (-1)

53 (+2)

19 (-1)

18 (+2)

33 (+1)

7 (-2)

8 (-)

10 (-3)

3 (+1)

4 (-1)

3 (-1)
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Kennis

Opvanguren

Huishoudens-
samenstelling

Inkomen

Vermogen

Hoogte huur

Als er een verandering is op een van de volgende gebieden,
moet je dit dan zelf doorgeven aan Dienst Toeslagen?

Zelf doorgeven Niet doorgeven weet niet

92 (-2)

70 (+2)

68 (+1)

52 (+1)

42 (-12)

3 (+1)

13 (-2)

20 (-1)

20 (-)

48 (+11)

5 (+1)

17 (-)

12 (-1)

27 (-2)

9 (-1)

Mijn vertrouwen in Dienst Toeslagen
is de afgelopen 6 maanden...

...(sterk) toegenomen ...(sterk) afgenomen ...weet niet...gelijk gebleven

3 (-) 81 (+6) 9 (-5) 6 (-1)

In procenten, door afrondingsverschillen kunnen totaalpercentages niet op 100% uitkomen.
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Contact met medewerkers

...behandelen mij vriendelijk
en respectvol

...doen hun best om mijn vragen
zo goed mogelijk te beantwoorden

...proberen samen met mij tot
een oplossing te komen

...zijn deskundig

...kunnen zich inleven in
mijn situatie

Medewerkers Dienst Toeslagen...
(helemaal) mee eens neutraal (helemaal) mee oneens weet niet

Terugvordering
Ik had de terugvordering...

...verwacht ...niet verwacht
...wel verwacht, maar
een ander bedrag

29 (-1) 19 (-3) 53 (+4)

Berekening 
toeslag
De berekening van mijn maandelijkse
toeslag vind ik...

...vaak/altijd duidelijk ...zelden/nooit duidelijk...soms duidelijk

53 (-2) 21 (+1) 26 (+1)

50 (-2)

49 (+2)

38 (+7)

36 (+6) 25 (-4)

30 (+8) 24 (-7)

7 (-2)

13 (+1)

32 (-)

33 (-1)

21 (+1)

20 (+1)

23 (-5)

3 (-1)

5 (-1)

11 (-1)

26 (+2)

26 (-2)

28 (-2)

In procenten, door afrondingsverschillen kunnen totaalpercentages niet op 100% uitkomen.
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